



Clearing Serum s vysokou koncentráciou účinných patentovaných zložiek DIAM Oléoactif® BIO s tea tree olejom, levanduľovým olejom a pantenolom je určené na problematickú a nečistú pleť. Minimalizuje prejavy akné, reguluje tvorbu kožného mazu, koriguje drobné nedokonalosti. Hĺbkovo prečistí pleť, zabezpečí optimálnu hydratáciu, zabraňuje tvorbe komedónov. Viac info o kompletnej ponuke na www.envystore.sk.



TOUS HOLD

Sweet Dolls – jedna súprava šperkov a nekonečné možnosti kombinácie. Vďaka majstrom šperkárom vytvorila značka TOUS systém šperkov HOLD, ktorý vám umožňuje byť kreatívnymi. Môžete ich zbierať, kombinovať v toľkých variáciách, koľko si len dokážete predstaviť. Stačí jednoduchý krok a váš náhrdelník sa zrazu zmení na dva náramky, dva náramky sa premenia na dlhé náušnice a tie sa dokážu zmeniť na diskretný detail na každodenné nosenie. Tak kombinujte, mixujte a milujte.



Nie je nič vzácnejšie ako čas, ktorý investujete do starostlivosti o svoje telo a dušu. Dopriať si jedno aj druhé môžete jednoducho s použitím nového micelárneho sprchovacieho radu Dove. Hypoalergénny rad pozostávajúci z micelárneho sprchovacieho gélu a krémovej tablety Dove Sensitive Skin s jemnou vôňou harmančeka je určený na veľmi citlivú pokožku. Jemné krémové zloženie bez obsahu mydla a farbív poskytuje dokonalú ultrajemnú očistu.



Ten pocit, mať umelú inteligenciu vždy poruke. Nič to, že sme rozladené, roztržité, nesústredené. Naučili by sme ju čo a ako a ona by za nás všetko doladila do stavu „perfektné“. Možno neveríte, ale tento pocit naozaj existuje. Pocit, ktorý zažijete s novým smartfónom ASUS ZenFone 5. Sám zistí, či fotíte portrét, jedlo, festivalové pódium alebo západ slnka. Rozozná až 16 odlišných scén. Dokonca sa postupne naučí, aké máte zvyky, aký štýl fotiek sa vám páči a podľa toho upraví nastavenia. Sám a automaticky upravuje aj svoj výkon. Hráte hru? Tak pridá. Keď si len tak píšete, uberie. A že je nádherný, bezrámový a prvotriedny, o tom nepochybujte. Viac na www.asus.com.sk.